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SESION ORDINAR¡A 08 DE NOVIEMBRE DE 2017

SESIÓN ORDINARTA DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE
MATAMOROS, PUEBLA/ PERIODO 2OL4-2OL8, CELEBRADA EL OÍA Oe Or

NOVIEMBRE DE 2AL7.

COMO "DIF MUNICIPAL", UBICADO EN CALLE PRIMAVERA S/N, BARRIO DE SANTA
CATARINA, RECINTO OFICIAL PARA CELEBRAR LA SESIÓN ORDINARiA DE CABILDO
AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE

EN CIUDAD iZÚCAR DE MATAMOROS, MUNICIPIO DEL MISMO NOMBRE, -ESTADO DE
PUEBLA, SIENDCI LAS DIEZ HORAS DEL DIA OCFICI DE NOVIEMBRE DEL AÑO üOS MIL
DIECISIETE, REUNIDOS EN I-A PRESIDENCIA MUNICIPAL EN EL INMUEBLE CONOCIDO

$ CON LO ESTABLECIDO EN LOS
MAT^MOROS, PUEB|-A,

AR.TICULOS XO2 Y 137
PERIODO 2014-20t Y CUM
DE tA POLÍTICA

DEL ESTADO UBRE Y SOBERANO DE PUEBLA, 46, 70, 75, 76, 77 y g0 DE LA LEy
ORGÁNICA MUNICIPAI. LOS MIEMBROS INTEGRANTES DE ESTE HONORABLE
AYUNTAMIENTO, CIUDADANOS: DOCTOR MANUEL MADERO GONáLEZ,, EN EL ,CARGO
DE PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, FRANCISCO SAUCEDO GOMEZ, SINDICO
MUNICIPAT, Y LOS CIUDADANOS REGIDORES: URIEL DAVID QUIROZ ]iMÉNEZ, REGIDOR
DE LA COMISION DE HACIENDA IVIUNICIPAL, JAVIER RODRIGUEZ TLATELP& REGIDOR
DE LA COMISION DE GOBERNACION Y SEGURIDAD PUBLICA; FRANCISCO ISAAC SUAREZ
ESTRAD&, REGIDOR DE, LA COMISIÓN DE INDUSTRIA, COMERqIO, AGRICULT,URA Y
GANADERJ& AURELIA SANCHEZ REYES, REGIDORA DE LA COMISION DE OBRA PUBLICA
MUNICIPAL; ERNESTO JAVIER CAZARES RODRÍGUEZ, REGIDOR DE I-A COMISIÓN DE

SALUBRIDAD Y DESARROLL,O SQCIAL; MARIA LUISA TEZAMA MORALES, REGIDO,RA DE
LA COMISIÓru OT EDUCACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL; FRANCISCO HERNÁNDEZ CANSECO,
REGIDOR DE I.A COMISIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS, GUADALUPE BÁEZ PAZ, REGIDORA
DE LA COMISIÓN DE EQUIDAD DE CÉruTRO, CULTURA Y TURISMO, JORGE ANDRÉS
PINEDA CERÓN, REGIDOR DE LA COMISIÓN DE ECOLOCÍN Y MEDIO AMBIENTE
MUNICIPAL, ÁrrrCrl MiGUEL OLTVER RAMÍREZ, REGTDOR DE LA COMISTÓN DE GRUPOS
VULNERABLES, CÁNDIDO SOÚS MERCADO, REGIDOR DE tA COMISIÓN DE JUVENTUD Y
DEPORTES, Y COMO SECRE-TARIA GENERAL DE ESTE AYUNTAMIENTO LA LICENCIADA
LAURA ESTEFANIA CAMLLO NNNÍNTZ; PARA EL EFECTO DE DAR SEGUIMiENTO A LA
SESIÓN Y SE PROCEDA EN LOS TÉRMINOS DE LEY; ACTO CONTINUO SE SOMETE A
CONSIDERACTÓN OT LOS PRESENTES PARA SU APROBACIÓN EL SIGUIENTE ORDEN DEL
nfA:--------

PRJMERO. PASE DE LISI-A Y DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL
PARA DECLARAR LA INSTAIáCIÓN Y VALIDEZ DE LA SESIÓN ORDINARIA,

DE ASISTENCTA

N

PLEM

LOS MESES DE NOVIEMBRE DEL 2OT7 A ENERO DEL 2018.
CUARTO. ASUNTOS GENERALES

QUINTO. CLAUSURA DE LA SESIóN ORDINARIA DE FECHA 08 DE NOVIEMBRE DE 2017,
NEL HOruORABLE AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL
PERIODO 2074-2018.

------DESAHOGO DE tOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DIA-.É pn¡MERo. PASE DE LISTA Y DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL DE
CARGO DE LA SECRETARIA GENERAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO PARA DECIáRAR
LA IfiTSTALACTÓIII Y \IALIDEZ DE TA SESIÓN ORDINARIA: CIÜDADANO DOCTGR MANUET-

MANIFESTANDO PRESENTES LOS TRECE INTEGRANTES DE CABILDO.

LA SECRE'TARIA GENERAL INFORMA AL CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL QUE
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EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA SESIONAR.

APROBACIÓN DE LA
DE IMPUESTO PREDIAL
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SEGUNDO. SE DA LECTURA Y SE SOLICITA LA APROBACIÓru OTI ORDEN DEL DIA,
ANTE LO CUAL TODOS LOS MIEMBROS DEL CABILDO MANIFESTARON POR UNANIMIDAD
DE LOS PRESENTES APROBAR EL ORDEN DEL DÍA.--

N

TERCERO. ANÁUSIS, DISCUSIÓN y, EN SU CASO, APROBACIÓN DE t-A

TMPLET{ENTACTéIV DEL PRCIGRAMA DE RECAUDACIÚru ON- PAGO DE IMPUESTO PREDIAL
DURANTE LOS MESES DE NOVIEMBRE DEL 2OT7 A ENERO DEL 2018.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL HACE USO DE I.A PALABRA: COMPAÑEROS YA HABÍAMOS
COMENTADO ANTERIORMENTE QUE ÍBAMOS A IMPLEMENTAR UN PROGRAMA DE
RECAUDACTÓIU V DE DESCUENIOS PARA EL TEMA DE PA6O DE TMPUESTOS ESrO CON
LA FINALIDAD DE APOYAR LA ECONOIqÍN OT LOS CIUDADANOS, EN ESE SENTIDO, Y A
MANERA DE INCENTIVAR A LA GENTE CUMPLID& QUIENES PAGAN A TIEMPO Y
CONSIDERANDO TAMBTÉII QUT ESTAMOS A TRAVESANDO UNA SITUACIÓN ECONÓMICA
COMPLICADA DEBIDO A LOS RECIENTES SUCESOS POR DESASTRES NATURALES QUE
HEMOS ATRAVESADO, CONSIDERAMOS QUE ES NECESARIO EMPEZAR CON I.A
CAMPAÑA DE DESCUENTOS PARA EL IMPUESTO PREDIAL. LA PROPUESTA ES QUE SE

APLIQUE UN DESCUENTO DEL 3OO/o PARA EL MES DE NOVIEMBRE Y DICIEMBRE PARA EL

EJERCICIO FISCAL 2018, Y EN ENERO DE 2018 EL 25o/o. ASIMISMO, EL 50o/o DE

DESCUENTO PARA MULTAS Y RECARGOS DE E]ERCICIOS FISCALES ANTERIORES Y EL

üERCIüO FISCAL 2017 ES PAGO COMPLETO. ASTMISMO, ES IMPORTANTE COMENTAR

QUE LAS UNTDADES MÓVTLES rSrARÁftr SAr-rEftrDO PARA QüE 5E ACERQUEN 105
SCNVICIOS A BARRIOS Y COLONIAS, ASi COMO EN JUNTAS AUXILIARES.

EL SÍNDICO MUNICIPAL MANIFIESTA: YO SOLAMENTE QUISIERA SOUCITAR QUE SE

REVISE EN TESORERÍA EL TEMA DE INAPAM/ PORQUE A VECES HAY GENTE QUE LOS

REGRESAN PORQUE COMO EL SIS{EMA ARROJA QUE TIENEN EL 50o/o Y YA NO

REGRESAN A PAGAR. ADEMÁS TAMBIÉN STNÍN IMPORTANTE QUE SE PUDIERA
CONSIDERAR EL DESCUENTO DEL AVALÚO CATASTRAL.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL: SI, SOLAMENTE QUE EL DESCUENTO SOLO SE REALIZA SI
ES EL TITULAR
DEL ÍNF4UÉÉLE. EN CI,,ANTO A LOS DESCUENTOS DEL AVALTJO CATASTRAL SE ESTA
APLICANDO DESCUENTO.

EL REGIDON ÁruCTI MIGUEL OLiVER RAMÍREZ MANIFIESTAI YO QUISIERA HACER UNA
PROPUESTA, OJALA EN EL MES DE ENERO SE I-E PUDIERA INVTTAR A TODA LA GENTE

AÑOS,,

ALGUN
DEBE VARIOS A QUE PASE A PAGAR DE I}4ANERA QUE SEA UNA PRESIÓN

EL PRESIDENTE MUNiCIPAL EXPRESAI ES UNA CAMPAÑA PUBLICITARIA LA QUE SE
REALIZARA PARA QUE PASEN A PAGAR.

UNA VEZ AGOTADO EL TEMA Y CONSENSADO POR LOS INTEGRANTES DE CABILDO,LA
SECRFTARIA GENERAL SOMETE A VOTACiÓru TI PUNTO EXPUESTO, PARA LO CUAL
SOLICITA QUIEN ESTE POR LA AFIRMATIVA DE APROBAR LA IMPLEM ENTACIÓN DEL

\ PROGRAMA DE RECAUDACTÓN OTI PAGO DE IMPITJESTO PREDIAL DURANTE LOS
DE NOVIEMBRE DEL 2AL7 A ENERO DEL 2018, ANTE LO CUAL SE MANIFIESTAN
VOTOS Efrl SENTIDO AFIRI*4ATIVO.

ACUERDOI POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES DE

APRUEBA LA IMPLEMENTACIÓN DEL PROGRAMA DE RECAUDACiÓN DEL PAGO

IMPUESTO PREDIAL DURANTE LOS MESES DE NOVIEMBRE Y DICIEMBRE DEL

30o/o DE DESCUENTO Y ENERO DEL 2018 CON 25olo DE DESCUENTO PARA EL
FISCAL 2018. ASIMISMO, SE APLICARA EL 50o/o DE DESCUENTO PARA
RECARGOS DE E]ERCICIOS FISCALES ANTERIORES ALaOL7,

20 CON

MULTAS

CUARTO. ASUNTOS GENERALES

a) EL PRESfDENTE I4UNICIPAL I{ACE USO DE LA pALABRA: CoMPnÑEROS, ÉN EL
MISMO SENTiDO QUE PLATICAMOS EL TEMA DEL IMPUESTO PREDIAL, QUiSIERA

MEDIANTE DOCUMENTO PERSONALIZADO A SUS DOMICIUOS
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QUE CONSIDEREMOS REALIZAR UN DESCUENTO EN EL PAGO DEL AVALÚO
CATASTRA|" LA PROPUESI-A ES QUE SE REALICE EL 50 o/o DE DESCUENTO PARA
LOS MESES NOVIEMBRE Y DICIEMBRE DE 7017 Y EL 40 o/o EN ENRO DE 2018.

EL SÍNDICO MUNICIPAL HACE USO DE LA PATABRA Y MANIFIESIA: YO ESTOY DE
ACUERDO CCIN LA PROPUESIA, Y ME GUSTARÍA

PAGO, PUES MUCHAS
QUE SE CONSIDERARA §,\.SIMPLIFICAR LOS TRAMTTES PARA REALIZAR EL

POR REUNIR LOS DOCUMENTOS YA NO REGRESA LA GENTE.
O]ALA SE PUDIERA CONSIDERAR SOLO CON LA BOLE'{A PREDIAL.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: NO VEO NINGÚN PROBLEMA EN ESO.

UNA VEZ AGOTADO EL TEMA Y CONSENSADO POR LOS INTEGRANTES DE
CABILDO, LA SECREIARIA GENERAL SOMETE A VOTACIÓN EL PUNTO EXPUESTO,
PARA LO CUAL SOLICIIA QUIEN ESTÉ POR I.A AFIRMATIVA DE APROBAR EL
DESCUENTO DEL AVALUO CATASTRAL DURANTE LOS MESES DE NOVIEMBRE Y
DICIEMBRE DE 20L7 AL 50 % Y ENERO DE 2018 EL 40 o/o DE DESCUENTO, ANTE
LO CUAL SE MANIFIESTAN TRECE VOTOS EN SENTiDO AFIRMATIVO.

ACUERDO¡ POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES DE CABILDO SE
APRUEBA EL DESCUENTO DEL 5OO/O AL AVALÚO CATASTRAL PARA LOS MESES

I\OVIEMBRE Y DICIEfEBRE DE 2S17, Y El- 40olo DE DESCUENTO'PARA EITERO DE
2018.

b) EL PRESIDENTE MUNICiPAL HACE USO DE LA PALABRA: CONTINUANDO CON LA
iMPLEMENTACIÓN DE RECAUDACIÓN Y DESCUENTOS EN APOYO A LOS

CIUDADANOS, ME GUSTARÍA QUE SE CONSIDERE tA APLICACIÓN DE
DESCUENTO PARA LAS LICENCIAS DE FUNCIONAMIENTO Y CEDULAS DE

EMPADRONAMIENTO, SIENDO LA PROPUESTA DEL 5OO/o DE DESCUENTO PARA EL

MES DE DICIEMBRE DE2077 Y EL 40% DE DESCUENTO PARA EL MES DE ENERO
DE 2018.

UNA VÉZ CONSENSADO POR TODOS LOS INTEGRANTES DE CABILDO Iá
SECRETARIA GENERAL SOMETE A VOTACIÓru TI PUNTO EXPUESTO, PARA LO
CUAL SOUCTTA QUIEN ESTÉ POR LA AFIRMATIVA DE APROBAR LA APLICACIÓX
DE DESCUENTO PARA LAS LICENCIAS DE FUNCIONAMIENTO Y CEDULAS DE

EMPADRONAMIENTO DEL 50% PARA EL MES DE DICIEMBRE DE 2017 Y EL 40o/o

EI- MES DE ENERO DE 2018, ANTE t.O CUAI- SE MANIPiESTA{\I TRECE
VOTOS EN SENTIDO AFIRMATIVO.

ACUERDO! POR UNANiMIDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES DE CABILDO SE

APRUEBA EL DESCUENTO PARA I-AS LICENCIAS DE FUNCIONAMIENTO Y CEDULAS
DE EMPADRONAMIENIO DEL 50Yo PARA EL MES DE DICIEMBRE DE 2AL7 Y 4AVo
PARA EL MES DE ENERO DE 2018.

d) EL PRESIDENTE MUNICIPAL SOUCIIA LA PALABRA: COMO SIGUIENTE

QUiSIERA QUE SE CONSIDERARA LA PROPUESIA DEL SÍI\OICO MUNICIPAL
SE REALICE EL ANÁUSIS EN TEMA DEL AGUINALDO, PUES UNA SITUACIÓN E

YA SE AVECiN& ENTONCES ES MOM ENTO DE REVISAR LOS rÉnur
SE VA A IMPLEMENTAR. HAY DOS

DE ADMINISTRACi
rÉnurruos eur QU

ON ,YPOR
IERO E(PON

PRIMERO ES QUE ES EL CUARTO AÑO

aUE CONSiDERAR ALGUNOS TEMAS. SIEMPRE HEMOS PROCURADO CO
PRiORI DAD A I.A GENTE QUE PERCIBE MENOS RECURSOS ECONÓMICOS,
ESIE CAEO A rOE QUE GAñAN MENOS DE 5 MrL PESOS QUTNCENAI-ES. SABEMOS

QUE ES LA EPOCA QUE MAS SE GASTA, POR ELLO I-A PROPUESTA ES QUE LA
GENTE QUE GANA MENOS DE 5 MIL PESOS SE LES DE 3 QUINCENAS DE

AGUINALDO Y I.A GENTE QUE GANA 5 MIL PESOS QUINCENALES O MÁS SEAN
DOS QUINCENAS DE AGUINALDO. EL SEGUNDO PLANTEAMIENTO QUE EXPONGO
ES QUE,EN MI CASO COMO PRESIDENTE MUNICIPAL Y CONSIDERANDO LA

SITUACION Y ESCASES FINANCIERA YO RENUNCIO A MI AGUINALDO.

SESIÓN ORDINARIA
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UNA VEZ AGOTADO ELTEMA LA SECRETARIA GENERAL SOMETE A VOTACIÓN EL
PUNTO E(PUESTO, PARA LO CUAL SOLICITA QUIEN ESTÉ POR I.A AFIRMATIVA
DE APROBAR LOS AGUINALDOS 2017 PARA EL PERSONAL QUE LABORA EN EL H.
AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS Y EL DIF MUNICIPAL, MISMO QUE
SERAN TRES QUINCENAS PARA EL PERSONAL QUE GANE MENOS DE CINCO MIL
PESOS QUIÑCEÑALES, Y ÜOS qUiNCE[fAS PARA QUTENES GANEN CINCO MIL
PESOS O MAS QUINCENALES, ANTE LO CUAL SE MANIFIESTAN TRECE VOTOS EN

SENTiDO AFIRMATIVO.

ACUERDO! POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS iNTEGRANTES DE CABILDO SE
APRUEBAN LOS AGUTNALDOS 2017 PARA EL PERSONAL QUE TABORA EN EL H.
AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS Y EL DIF IVIÚruTCIEN; LOS CUALES
CONSISTEN EN TRES QUINCENAS PARA EL PERSONAL QUE GANE MENOS DE
CINCO MIL PESOS QUINCENALES Y DOS QUINCENAS PARA QUIENES GANEN
CINCO MIL PESOS O MAS QUINCENALES. ASIMISMO SE HACE CONSTAR QUE EL

PRESIDENTE MUNICIPAL RENUNCIA A SU AGUINALDO DEL ÜERCIüO FISCAL
2017.

E) EL PRESIDENTE MUNICIPAL HACE USO DE I.A PALABRA: QUIERO EXPONERLES
ESTE TEMA. HE ESTADO ANALIZANDO EL TEMA Y CONSIDERO QUE DEBIDO A
QUE NO TENEMOS PROBLEMA CON NUESTRAS FINANZAS, SERIA BUENO
C0NSIDERAR QUE SE PUEDA DAR U{\t INCREMENTO At_ SAI*ARIO'Ar PERSOFTAL

DEL AYUNTAMIENTO Y DIF MUNICIPAL. LA PROPUESTA ES QUE SE DE UN
INCREMENTO DEL 1OO/o AL PERSONAL ACTIVO QUE GANEN MENOS DE 5 MIL
PESOS QUINCENALES Y DEL 6.5 o/o AL PERSONAL ACTIVO.QUE GANEN 5 MIL
PESOS QUrruCerunLES O UnS. rsrr AUMENTO SE APLICAÚA n PARTTR DE LA
PRIMERA QUINCENA DE ENERO DEL 2018. EL ANÁLISIS DE AUMENTO SE HA
PROPUESTO EN RAZÓN AL PORCENTAJE DE INFHCIÓN DE ESTE AÑO. AHORA
BIEN, CONSIDERANDO QUE EN MI CASO PARTICULAR ES EL PUESTO MÜOR
REMUNERADO DEL AYUNTAMIENTO, ESTE INCREMENTO NO SE APLICARÍA PARA

MI PERSONA (PRESIDENTE MUNICIPAL). ASIMISMO CONSIDERO IMPORTANTE

QUE VALORANDO EL TRABA]O DE TODOS NUESTROS TRABAJADORES DEL
AYUÑTAfl4ÍENTO, SE LES PUEDA OTORGAR UN INCEÑTMO ECONÓM CO PARA FTN

DE AÑO, QUE SE LE PUDIERA OTORGAR EL IOO/O DE SU SALARIO QUINCENAL A

QUIENES GANAN MENOS DE 5 MIL PESOS Y 6,5 O/o A QUIENES GANAN MÁS DE 5
Mn prsos, EXcEpruÁNDoME MI cASo, ESTo A pARTIR DEL 15 DE NovIEMBRE
DE2077 HASTA EL 31 DE DICIEMBRE DE2OT7.

VEZ AGOTADO EL TEMA Y POR CONSENSO DE LOS INTEGRANTES DE

CABILDO, LA SECREIARIA GENERAL SOÍVIETE A VOTACIÓN EL PUNTO EXPUESTO,
PARA LO CUAL SOLICITA QUIEN ESTÉ POR LA AFIRMATIVA DE APROBAR EL

AUMENTO DE SALARIO AL PERSONAL DEL AYUNTAMIENTO DE IZUCAR DE
MATAMOROS Y DIF MUNICIPAL SIENDO ESTE EL 1OO/o DE INCREMENTO AL
PERSONAL ACTIVO QUE GANE MENOS DE 5 MiL PESOS QUiNCENALES Y DEL 6.5
o/o DE INCREMENTO AL PERSONAL ACTIVO pUE

QUTNCENALES O rqnS, mlSrqo QUE SE APLICARn n
GANEN 5 MIL PESOS

PARTIR DE LA PRI\>-

QUINCENA DE ENERO DE 2018, ANTE LO CUAL SE MANIFIESTAN TRECE
EN SENTIDO AFIRMATIVO. ACTO SEGUiDO SE SOLICITA LA VOTACIÓN ENES

ESTÉ¡T EN AFIRMATIVA DE APROBAR OTORGAR ÜI(t INCENTI\IO
PARA FIN DE AÑO, QUE SE LE PUDIERA OTORGAR EL 1OO/O DE SU

QUINCENAL A QUIENES GANAN MENOS DE 5 MIL PESOS Y 6.5 O/o A QU
GANAN MAS DE 5 MIL PESOS, ESTO A PARTIR DEL 15 DE NOVIEMBRE'Dq2017
HASTA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2AT7, ANTE LO CUAL SE MANIFIESTAN TREGq
VOTOS.

ACUERDO: POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS iNTEGRANTES DE CABILDO SE

APRUEBA EL AUMENTO DE SALARIO AL PERSONAL DEL AYUNTAMIENTO DE

IZÚCAR DE MATAMOROS Y DIF MUNICIPAL SIENDO ESTE EL IAO/O

INCREMENTO AL PERSONAL ACTIVO QUE GANE MENOS DE 5 MIL PESOS

QUINCENALÉSY DEL 6.5 o/o DE INCREMEÍIITO AL PERSONAL ACTIVO QUÉ GANEN

S I'III. PESOS QUINCENALES O II,IÁS, I\,IISUO QUE SE APLICANN N PNNTIR DE LA
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PRIMERA QUINCENA DE ENERO DE 2018. ASIMISMO SE HACE CONSTAR QUE EL
AUMENTO AL SALARIO NO APLICANN NI PRESIDENTE MUNICIPAL.

ACUERDO: POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES DE CABILDo SE
APRUEBA OTORGAR UN INCENTIVO ECONÓMICO PARA FIN DE AÑO, QUE SE LE
PUDIERA OTORGAR EL 1Ü% DE SU SATARTO QUIÑGNAL A QUIENES GAIVAN
MENOS DE 5 MIL PESOS Y 6.5 o/o A QUIENES GANAN MAS DE 5 MIL PESOS,
EXCEPTUANDO AL PRESIDENTE MUNICIPAL. A PARTIR DEL 15 DE NOVIEMBRE DE
2017 HASTA EL 31 DE DICIEMBRE DE 20T7,

O EL PRESIDENTE MUNtrCIPAL HACE USO DE tA PALABRA: COMPAÑEROS, QUIERO
HACER DE SU CONOCIMIENTO ESTE TEMA, SI USTEDES RECUERDAN NOS
INVITARON A PARTICIPAR CON UNA OFRENDA EN BROOKLYN, NUEVA YORK Y
EN PASSAIC, NUEVA ]ERSEY. EN EL CONDADO DE BROOKLYN SE COLOCÓ LA
OFRENDA JUSTO EN I+ ALCALDÍA, Y A TRAVÉSDEL GRUPO DE MIGRANTES QUE
SE ENCUENTRAN ALLA SE HIZO LA COLOCACION DE DICHA OFRENDA, DONDE
ENVIAMOS TODOS LOS ELEMENTOS REPRESENTATIVOS Y CARACTENÍSTICOS OT
IZUCAR DE MATAMOROS Y DE UNA OFRENDA COMO TAL, Y SE DONARON
ALGUNAS PIEZAS EN BARRO POLICROMADO PARA LA ALCALDÍN. ruOS ENVIARON
UN RECONOCIMIENTO ESPECIAL QUE VIENE EN INGLES PERO CUYA
TRADUCüÓru CITIUITICIA LO SIGUIENTE (INICIA LECTURA):

OFICINA DEL PRESIDENTE
CONDADO DE BROOKLVN

CIUDAD DE NUEVA YORK

CITACIÓN
(RECONOCTMTENTo)

MIENTRAS EL DISTRITO DE BROOKLYN ES CONOCIDO POR SU GRANDE,

FUERTE Y VIBRANTE COMUNIDAD MEXICANA-UN GRUPO RESPONSABLE DE

CONFORMAR INCONMENSURABLEMENTE EL PAISA]E CULTURAL SOBRE EL QUE SE

ENCUENTRA ACTUALMENTE NUESTRo DISTRITO, POR L0 TANTo , L0 iqns
APROPIADO ES QUE TOMEMOS NOTA DE LA IMPORTANTE CONTRIBUCIÓN
CULTURAL, POLÍTICA Y SOCIAL DE LOS MEXTCANOS- RESTDENTES AjVIERICANOS

QUE, POR MUCHAS GENERACIONES, HAN ENRIQUECIDO EN GRAN MEDIDA LA
CALIDAD DE VIDA DE NUESTRO DISTRITO Y NUESTRA CIUDAD, Y SE UNEN

PARA HONRAR A AQUELLOS INDIVTDUOS CUYO LIDERAZGO DrNÁ¡4IC0 y
COMPROMISO INQUEBRANTABLE PERMANECEN INSUPERABLES; Y

MTENTRAS, T0D0 BRooKLYN SE REÚNE CoN 0RGULLo AQUÍ HOy CoN

MOTIVO DE LA CELEBRACIÓII PEI 207 ANIVERSARIO DE LA INDEPENDENOTA DE

MÉXICO, PARA HONRAR Y RECONOCER AL PRESIDENTE MUNICIPAL DR. MANUEL

MADERO GONZÁLEZ POR SUS ESFUERZOS PARA COMPARTIR Y PROMOVER LA
CULTURA IVIEXTCAÍ\iA Y tA IfiTFLUfIIICIA EfiI NUIsTRA GRASI CIUDAÜ Y {"TÁS

Y
t

poR Lo TANTO, A NOMBRE DE TODoS LOS CTUDADANOS DE BR00K

PROMOVER EL INTERCAIV1BIO Y COOPERACIÓN ENTRE MÉXICO Y NUEVA YORK

VARIOS CAMPOS; LO APLAUDO POR TODOS SUS ESFUERZOS PARA P ER LA
CALIDAD DE VIDA DE LA GENTE DE IZÚCAR DE MATAVIOROS, PUEB

§
(\

\

@-,
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SALUDO AL PRESIDENTE MUNICIPAL DR. MANUEL MADERO GON

,
FELICITo poR SU LTDERAZGo EIEMPLAR, SERVICIo DTSTINGUTDo, EL06rOS
ESFUERZOS DE DEFENSA A LO LARGO DE LOS AÑOS, Y SUS CONTRIBUCIONES

PARA ME]ORAR LA INFLUENCIA DEL ARTE Y LA CULTURA MEXICANA; Y LE
AGRADEZCO POR TODO LO QUE HA HECHO PAR,A TOCAR Y ME]ORAR LA VIDA DE

MUCHOSJ AYUDANDO A QUE NUESTRAS COMUNIDADES AVANCEN COMO UN

BROOKLYN;

AHoRA, PoR L0 TANTo, Y0, ERrC L. ADAlvlS, PRESTDENTE DEL

DISTRITO DE BROOKYLN, POR LA PRESENTE CONFIERO ESTA CITACIÓN

(RECoNOCTMTENTO) AL

¿
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DR. }ÜqNUEL MADERO GONZÁLEZ

PRESIDENTE MUNICIPAL DE IZÚCAR DE MATAII,IOROS, PUEBLA

EN TESTIMONIO DE LO CUAL, EN ESTE ACTO HE PUESTO MI IV1ANO Y H

COLOCADO EL SELLO DEL DISTRITO DE BROOKLYN ESTE 22 DE SEPTIEMBRE DE

20a7.

FIRMA. ERIC L. ADAMS

g) EL PRESiDENTE MUNiCIPAL MANIFIESTA: LES COMENTO QUE TENGO UN
DOCUMENTO QUE NOS HACE LLEGAR PASCUAL ROMERO PONCE, QUE ES UNA
PERSONA QUE TENIA UNA CABINA DE SONIDO AL INTERIOR DEL MERCADO, POR
MEDIO DEL DOCUMENTO NOS HACE,SABER QUE CUANDO SE RETIRÓ LA CABINA
NO SE LE NOTIFICÓ V QUE EL TENÍA EL COMODATO DE DICHO ESPACIO, SINI

EMBARGO NO CUENTA CON NINGUN DOCUMENTO QUE AMPARE TAL DiCHO, NI
EXISTEN PAGOS AL AYUNTAMIENTO QUE LO RESPALDE. EL PIDE QUE SE LE DE

UN NUEVO ESPACIO, PERO ES IMPROCEDENTE SI NO CUENTA CON UN
DOCUMENTO QUE RESPALDE LA PROPIEDAD DEL ESPACIO. ENTONCES HAGO DE

su coNociFÍrENTo PARA QI-IE ESTÉfir AL TANTO.

h) EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: POR ÚLIUIO, QUIERO COMENITARLES

QUE PESE A EL TEMA DE CHOQUE Y ROCE QUE SE DIO CON LOS COMERCIANTES
DE VENTA DE TEMPORADA, AFORTUNADAMENTE SE LOGRÓ SACAR CON EXITO.

QUIERO AGRADECER EN ESTE MOMENTO Y PÚBLICAMENTE TU RESPALDO PACO

(REGIDOR DE INDUSTRIA Y COMERCIO). AFORTUNADAMENTE CONTAMOS CON
EL RESPALDO DE AUTORIDADES AUXILIARES Y DE LA SOCIEDAD, QUIERO
COMENTAR QUE SE LES DiERON TODAS LAS FACILIDADES A LOS COMERCIANTES
Y QUE NO SE COBRÓ NINGÚN PESO POR tA INSTALACIÓru OT LA VENTA. EN

GENERAL LAS VENTAS FUERON BASTANTE BUENAS, SE APOYÓ CON LA
IÑSTALACIÓN¡ TT LAS OFREÑDAS ERf EL ESPACÍO DEL ESTACTOÑAÍVIIENTO QUE
ESTÁ A UN COSTADO Y LA GENTE RESPONDIÓ AITru Y RESPALDO LAS ACCIONES

QUE SE TMPLEMENTARON EN TEMA DE PREVENCIÓIrr v PROTECCiÓN CIVIL. E
GENERAL LA VENTA DE TEMPORADA FUE UN ÉXTO,

trl RtrCTNNR, FRAN'Iq'N IqAAC qtIAPFT FqTP,ANA MANTFIFqTA. PIIFq AH.ñRA

UE PLATICAMOS DE ESTE TEMA, CONSIDERO QUE SERÍA IMPORTANTE PARA

ALGÚN TEMA DE CONFLICTO EN LO POSTERIO& PLANEAR BIEN LA
VENTA DE DICIEMBRE Y EVITAR CUALQUIER TIPO DE CONFRONTACiÓN CON
COMERCIANTES Y QUE ELLOS SEAN LOS PRINCIPALES BENEFICIADOS.

SESIóN ORDINARIA

EL PRESIDENTE MUNICiPAL MANIFIESTA: ASI ES,

LA ORGANIZACIÓN, ENTONCES CONSIDERARÍA
PODEMOS COMENZAR A PLANIFICAR.

08 DE NOVIEMBRE DEaOT7

ES IMPORTANTE COMENZAR.

QUE LA PRÓXIMA SE

É

ri

.)

"i!
\<_ ¡ ,\ EL REGIDOR ANGEL MIGUEL OLIVER RAMI REZ HACE USO DE LA PALABRA

6rl-EC^ a.Ár- RA , 
^ -^zÁ*t ñE l^:)ULtrJ\J IYIE IJ¡\ L}\'KI\¿\JI\ UE L\, ^i 

rcqUtr LIE -^ff,clrT^¡:n ELf 
^Tn^cntr L\Jt'ttrl\ I i'\t-r\J trt\ \, I }(¡\5

RESPECTO A LOS LÍDERES DE COMERCIANTES, AQUEL oÍn rsruyr
REUNIÓN CON

CIRCULANDO POR
ALGUNAS
ALLA, Y ME

PERSONAS, LOS SIGUIENTES
ENCUENTRO CON LOS BUENOS COME DE

LOS COMERCIANTES, QUE NO HUBO UN RESENTIM IENTO, Y COM
POSTTNOS. EN LA SEGUNDA ocAsiÓN QUE FUr, ME ENCONTRÉ n UruA únrn
COMERCIANTES CON SU FAMILIA QUE BUSCABAN PODER RECUPERAR SUS

CUOTA§ DE SUS AGREMIADOS , Y CON t-A AMENAZA DE QUE A t..A PRÓXIMA SI
NO EXISTÍA TAL CIRCUNSTANCIA, PUES NO LES IBA A PERMiTIR VENDE&Y
ALGUNOS COMERCiANTES LOS MANDARON A VOLAR, ÓSrn QUE NO HU BO

RESPUESTA DE DARLE LO QUE SIEMPRE LES HAN DADO. ENTONCES, COMO
PROPUESIA YO STETVIPRE HE MENCIONADO QUE ELLOS ÑO TIENEÑ LAS

AGRUPACIONES, SENCILLAMENTE ELLOS SON LOS INTERMEDIARIOS QUE
6
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SESIÓN ORDINAR¡A

TOMAN I-A BANDERA Y BUSCAN ESE OPORTUNISMO DE PRESENTARSE COMO
REPRESENTANTES, PERO LAS FACILIDADES SE LES HA DADO AQUÍ EN EL
AYUNTAMIENTO, Y SE HAN APROVECHADO DE I.A GENTE. ENTONCES MI
PROPUESTA ES QUE SE DIALOGUE DIRECTAMENTE CON COMERCIANTES,, ES EL
MOMENTO DE DESAPARECER A LOS LÍDERES Y E§TABLECER UN DIÁLOGO
DIRECTO CON 1CI5 COMERCIANTES.

EL REGIDOR FRANCISCO ISAAC SUAREZ ESTRADA MANIFIESTA: YO QUISIERA
QUE APROVECHANDO EL TEMA DE LOS COMERCIANTES, SE LES PUDIERA
PERMMR LA VENTA TRADICIONAL TIPO TIANGUILLO PARA LA GENTE DE LOS

BARRIOS, QUE SON 4 FECHAS, 30 DE NOVIEMBRE, 8 DE DICIEMBRE, .12 DE
DICIEMBRE Y 6 DE ENERO, SON POCOS COMERCIANTES QUE SI LE PEDIRIA QUE
SE LES APOYARA.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL EXPRESA: SI CLARO QUE SI, VAMOS A CHECAR EL

TEMA

i) EL REGTDOR ÁruCrl MIGUEL OLIVER RAMÍREZ MANIFTESTA: EN EL CABiLDO
ANTERIOR MOSTRÉ LA SITUACIÓN DE LOS DOCUMENTOS OFICIALES QUE
APARECIERON EN OTRO ESPACIO Y QUE FUERON RESPONSABLES TA SEÑORA
DIANA Y SU ESPOSO CESA& SI SE REALIZO LA SITUACION DE IÁ
INVESTIGACIÓN Y SI ME GU$ARÍA RECALCAR ESTE TEMA DE QUE FUERAN
DESTITUIDAS ESTAS PERSONAS.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL EXPRESA: YA SE CHECÓ ELTEMA, NO HAY NINGUNA
SITUACIÓN DE FUG& ES DOCUMENTACIÓN DE LA QUE A VECES NOS PASAN QUE
SE SACAN COPTAS DE MAS Y ESOS DOOJMEÑTOS ESTABAN COPIO PAPEL
RECICLADO, ROTOS, Y LA SITUACIÓN POR LA CUAL LO SACARON FUE PORQUE

ESTABAN TRABA]ANDO EN PROYECTO DEL MISMO AYUNTAMIENTO
ELABORANDO FIGURAS CON PAPEL RECICLADO. ADEMÁS ES IMPORTANTE
MENCIONAR QUE NO SON DOCUMENTOS ORIGINALES SINO PURAS COPIAS Y

QUE SON DOCUMENTOS DE DOMiNTO pÚsrrco, NO ES TNFORMACTÓN

CONFIDENCIAL, DE TODAS MANERAS HABLAMOS CON ELLA Y LE L1AMAMOS LA
ATENCIÓN, Y MANIFESTÓ QUE ENTENDÍA Y QUE LO QUE DECIDIREMOS, LO QUE
SI ME PIDIO QUE LE DIERAMOS OPORTUNIDAD UN TIEMPO. PERO YO NO VEO
OTRA STTUACIÓN GRAVE, YA CHECÓ EL TEMA CONTRALOÚN V DETERMINÓ QUT
NO HAY NINGUNA FALTA,

EL REGIDOR Árucrl MIGUEL oLrvER RAMÍREZ MANIFIEsTA: coNSrDERo euE sE
PUDO HABER OCUPADO OTRO TIPO DE MATERIAL PERO NO DOCUMENTOS
OFICIALES. PERO ADEI-ANTE LO QUE SE TENGA QUE DAR.

Ér ñF^rR^ñ rR^Lr-t6^^ t rrnrrlrrnrz naltrrñ^ rlllrtrtrara- v^ 
^^rr-rrtrL RE\TII.,I.¡K Frr}\I\LIDLU NtrKI.¡AI\IJtr¿ L}\I\JE\.L¡ IYIIII\ITIE)I¡ri IW UV¡T¡I.üERO

QUE NO HAY GRAN PROBLEM& SE OCUPÓ PARA LAS MISMAS ACTIVIDADES DEL
AYUNTAMIENTO.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA
CONTRALONÍN V NO HAY PROBLEMA

: ASÍ ES, Y REPITo YA CHECÓ ELTEMA

J) EL REGIDOR JORGE ANDRÉS PINEDA CERÓN MANIFIESTA: YO QUI CH

b

É

¿

UN TEMA DEL ALUMBRADO QUE LE VA A DAR LA SECRTTARJA DE
¿QUÉ AVANCE TIENE EL PROYECTO?

EL PRESIDENTE MUNTCIPAL PTANTFIESTA. HABIAP{OS EN ESTA SEMANA, Y ÑOS
COMENTARON QUE ESTÁN BIEN LOS DOCUMENTOS PERO LO QUE PASA ES QUE
SE DESFASO LA DISTRIBUCIÓN PRESUPUESTAL POR EL TEMA DEL TEMBLO& ES

UN PROYECTO APROBADO Y AHORITA ESTAMOS EN ESPERA QUE SE FIRME EL

CONVENIO Y BA]E EL RECURSO.

EL REGIDOR]ORGE ANDRÉS PINEDA CERóN EXPRESA: ¿Y QUE HAY RESPECTO A

tOS PROYECTOS DE CENTRAL CAMIONERA Y CERESO?
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COMENTO DE UN OFICIO QUE ME TRA]O EL INSPECTOR DEL BARRIO DE SAN
luAN prAxTf.A coñr LA DTRECTCIRA DEL JARDfñr DE NIÑOS DÍEGO Rfi/ERA Y QUE
NOS COMENTA QUE SE DAÑARON DOS AULAS Y QUE RECIBIERON I.A VISITA POR
PARTE DE ARQUITECTOS DE SEDATU Y CAPCEE Y LES DIJERON QUE LES DABAN

i)ri Vll rNaii:ts SESIÓN ORD¡NARIA 08 DE NOVIEMBRE DE 2017

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: YA LOS MANDAMOS A MÉXICO, Y
QUEDARON DE INFORMARNOS LOS AVANCES. SON VARTOS LOS PROYECTOS,
UNO ES EL DEL RASTRO, ENTRE OTROS, PERO ELTEMA DEL SISMO NOS FRENÓ
UN POCO Y AHORITA TENEMOS QUE DARLE SEGUIMIENTO.

k) EL REGTDOR CnmOlOO SOLÍS MERCADO MANIFIESTA: pARA EXPONER EL TEMA
DE LA CANCHA DF BASQUETBOL Y FUTBOL NNPIOO DEL POLIDEPORTIVO,
¿CUÁNDO SE PODRAN USAR?

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: SI, AUN NO NOS HAN LIBERADO AL
1OO% EL ALBERGUE, PERO YA VAMOS A PRESIONAR PARA DESOCUPAR EL
ESPACIO Y PODER RETOMAR LAS ACTIVIDADES NORMALES,

I) EL REGIDOR FRANCISCO IqAAC SUAREZ ESTRADA EPRESA: ME GUSTAÚN qUT
SE PUDIERA CONSIDERAR DAR FACILIDADES DE PAGO A COMERCIOS QUE
FUERON AFECTADOS POR EL SISMO, Y QUE SE HAN VISTO EN IA NECESIDAD DE
REUBiCARSE, SERÍA iMPORTANTE DARLE UNA FACILIDAD DE PAGO CON I.A
FINALIDAD DE QUE PUEDAN REACTIVARSE, CUMPLIENDO LOS LINEAMIENTOS
DEL AYUNTAMIENTO. EL SEGUNDO TEMA QUE QUIERO EXPONER ES EL DE
ALUMBRADO PÚBLICO EN EL ZÓCALO, OJALA QUE PUDIERA ILUMINARSE Y QUE
SE PUEDA ABRIR IJN TRANSITO CONTROTADO, PARA PODER INGRESAR AL
PRIMER CUADRO Y QUE SE REACTIVE LA ACTIVIDAD COMERCIAL EN EL CENTRO.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: ESTOY DE ACUERDO, EN EL TEMA DE
LOS COMERCIOS TE COMENTO QUE AQUELLOS QUE ESTAN REALIZANDO UNA
REMODET-ACrÓN O ALGÚN TRABAIO DE OBRA pÚsUCR v QUE FUERON
DAÑADOS ÑPON EL SISMO, SE LES ESTA CONDONANDO EL PAGO, EN CUANTO AL
rnnrusrro LES coMENTo QUE SE VA ABRIR r.A CIRCULACTÓN.

m) LA REGIDORA AURELIA SÁruCnrZ REYES HACE USO DE LA PALABRA: DOCTOR

PERMISO
INICIO DE LA

PARA QUE ELLOS
RECONSTRUCCION

HICIERAN CON LOS PADRES DE FAMILIA EL

DE DOS AU|-AS, ENTONCES SOLICITAN APOYO
CON MATERIAL, ASIMiSI,Iq EL COMITÉ DE PADRES DE FAMILIA DE L4 ESCUETA
.:]ESUS MERINO" Y SOUCITAN MATERIAL PARA UNA BARDA.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: LE COMENTO QUE CAPCEE YA MANDO
§
\

OFICIO A LAS ESCUELAS QUE VA A
POR TENER DAÑOS MENORES LES

\ DoNDE SE HACEN RESPONSABLES

INTERVENIR, I-AS QUE NO
ESTAN PIDIENDO QUE FI

DE LA REPARACIéN,-PARA

VAN A INTERVENIR
RMEN UNA MiN

QUE EN CONI
CON LOS PADRES DE FAMILIA SE COORDINEN. SON MUCHAS LAS ESCU

DAÑADAS Y SERÍA COMPLICADO PoDER APoYAR A ToDoS. PERo
ANAUZANDO CADA CASO Y VEMOS EN QUE PODEMOS APOYARLOS.

QUINTO, CLAUSURA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 08 DE NOVIEMBRE DE
DEL HONORABLE AYUNTAM
PERIODO 2OL4.2OLB.

IENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL

POR LO CUAL, SiENDO tAS DOCE HORAS CON VEINTIÚN MNUTOS DEL DÍA OB DE
NOVIEMBRE, DE 2AL7 DE DOS MIL DIECISIETE, SE PROCEDE A DAR POR CONCLUIDA LA
sesióru oRDINARTA DE cABrLDo DEL AyUNTAMTENTo or rzúcnn DE MATAMoRos,
PUEBIA, PARA EL PERI0D0 2014-2018, A C0NTINUACIÓN SE DA LECTURA A LA
PRESENTE Y SE HACEN CONSTAR LOS NOMBRES, DE QUIENES INTERVINIERON,
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE DEL ACTA. DOY FE.---

I

M



. s*2.

Á@Wñ
n;r{iBB@,&.',f

nnr.1i7L !U\,' r ,

LIC. FRANCISCO SUÁREZ ESTRADA. PROFA. AURELIA

l)[ M^T:1rr¡)rlr)§ SESIÓN ORDINARTA

C. URIEL QUIROZ JIMENEZ

DE HACIENDA PÚ

DE' INDUSTRTA, COPI"ÉRCIO/

AGRICULTURA Y GANADERIA.

MTRO. ERN JAVIER CAZARES RODÚGUEZ

DE SALUBRIDAD Y DESARROLLO SOCIAL

C. MARÍA tUISA MORALE§

DE EDUCACION PÚBLICA MUNICIPAL

C. FRANCISCO H EZ CANSECO

DE SERVICIOS PUBLICOS

fl v

c, ÁtuGEl MiGUEL

DE GRUPOS VULNERABLES

DR, MANUEL MADERO GONáLEZ

PRESIDENTE M U NICI PAL CONSTITUCIONAL

REGIDORES:

08 DE NOVIEMBRE EE2OL7

LIC. JAVIER EZ

DE GOBERNACIÓN Y SEGURIDAD

REYES.

DE OBRA PIJÜLÍCA II4UÑICÍPAL

E PM

DE EQUIDAD DE GENERO,
CULTURA Y TURISMO

c. c*r*loroo sorfs MERCAD0

DE Y DEPORTES

C AN DRÉS PINEDA cERÓN

DE ECOLOGÍR Y UTOIO AMBIENTE
MUNICIPAL

LIC"

C

LIC. LAURA ESTEFANÍA CASTILLO RAMÍREZ

SECRETARIA GENERAL DEL H, AYUNTAMIENTO.

9


